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iDebes recordar!

se pueden reducir.

Para obtener el producto entre el binomio (a + b) y el binomio (2a — b), debemos realizar la
multiplicacién “término a término”, es decir:
(a+b)(2a—-b)=a-2a—a-b+b-2a—b-b=2a*—ab+ 2ab — b?

Observando la expresiéon 2a? — ab + 2ab — b?, identificaremos términos semejantes los cuales

Por Ultimo, la expresién 2a? — ab + 2ab — b?, es igual a 2a? + ab — b?

Producto de la suma por la diferencia de dos cantidades (suma por diferencia)

x+y) (x—y)

Sea el producto

Uy 2 . z H ”
término a término
Reduciendo

Es decir

Ejemplos resueltos

x+y)x-—y)=x-x—x-y+x-y—y-y=x>—xy+xy—y

x2—xy+xy—y?=x%—y?

x+y) (x—y) =x*—y?

e (m+n)(m—n)=m?—n?

o (P4 yHEE-yH= (22— (P =xt -yt

+ Gr3) G-w)=(

a

2
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) - By)? =T-9?

1.- Resuelve las siguientes sumas por diferencias

a)(x+a)(x—a) =

b) 2a+ 1D (Ra—-1) =

c) (1 —-3x)(1+3x)

d) (2m+3n)(2m —

3n) =

e) (x? +a?) (x?> —a?) =

f) v* +3y) (* - 3y) =

2

g) (6x% + m?x) (6x2 —m?x) =

N (G+o?) G-07) =

) (2 a0) (0 -

)t 30 G- 20 -

k) (Z—z— 46) (%+ 46) =

2.- Escribe los factores que entreguen los siguientes productos de suma por diferencia.

Ejemplo: 100a* — 1= (10a% + 1)(10a® — 1)

a)u? —p? =

b) 4x? — 9x?y? =

2
c)4p2—‘1l—6=

9 .14 4 g _
d)zsp 361 =

Si tienes dudas o consultas puedes escribir al correo: profejeac@gmail.com

Ademds, el dia 13 de mayo a las 11:00 am, se desarrollard tutorlia sobre esta guia (Zoom)

Para poder entrar a la tutoria debes anotar el ID 259-161-1620 y la clave 239999
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